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ז1י) (למעיף

גי*) (ל*עיף ­ רובין . ח
מזכירהכנימת* .­ ,רוזטי מ
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בבה . ש
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" ■ פלדמן . ר,
,/ רפאל י­

שנתעוררה חדש נושא שאלת . א : סדר­הירם
הדיון בשעת החוק בוועדת י

עונשין דיני לתיקון בחיק
2 עמי* ענישה) (דרכי

לבהיס הרישום חוקיות בעיית , ב
2 ". 3 " לוועדה העברה ­ המ*יון של

בסיה להעמיד רובין חיכ בקשת . ג
של בתשובתו דיון הוועדה של ,

4 ­ 8 * שלו לשאילתה האוצר שר

מליאת ישיבת ביטול על הודעה . ד
8 * תשייר בתמוז ייג ביום הכנסת

פיסול על מקי'י סיעת של ערעורה ה*
9 * אחת שאילתה
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יועדת­הכנםת
~ 2 ­ ­ 13. 7. 1954

1­1דיון בשעת ומע^פ?!! 1ווק ה11וקה ?7י^ת נ. .ורתו שנ.ה57 גוד^ נו^א >^א>7/ . א
; ענ­י^ה) (דרכי עונשיו דיני ן >תיקל בוווק

ן >חיקו בחוק החוקה בוועדת הדיון ב7סעת ; בר­רב­תאי . ד ר ו* הי
שם נתעורדה עני137ה) (דרכי עונשין דיני
, הבעיה את בפנינו יביא , אונא . מ , הוועדה יו*ר , חדש נושא ש> שא>ה

סעיפים כמה יש בו דנים שאנו זה בחוק ; החוקה ועדת ר נו* ­ א נ או , מ
הציעי? הוועדה , הקנסות בשא>ת הדנים

כתוב שהיה מה עם הגג את >קשוד זה עם יחד אך , מקסימאלי. סכום >קבוע
בחוק הקנס מן פי~חמש שהוא קנם >הטי> יהיה שאפשר : כגון , הקיים בח­וק

, המדינה קום י^פני עו% נקבע ?ן החו וכאשר < י י^י מ­5000 יותר >א אך , הקיים
. ליי מ­5000 יותד לא כן ם ג אך , פי­15 המס את להגדיל אפשר

והשופט , לקנסות גג נקבע לא ההוק בהצעת
, ייתכן לא שזה טענה הוועדה , לו נראה שהיה­ סכום איזה להטיל היה יכול
וזרי ליי 5000 של בקנס הוא המרובר שכאשר , גדולות חברות לגבי ובמיוחד

לעלות אפשר כאלה מסוימים .שבמקרים הוצע על­כן . לגביהן קנם כל זה אין
תכריס באו , השופט להכרעת לגמרי .הענין את להשאיר או המקסימום על

בתוכו להכליל ואין , ענישה בדרכי דן שהחוק משום , תדש נוק­א שזה 1טענו
, דיוניה את להפסיק; נאלצק הוועדה . לחבורות , הציכווי מן לחלק שנוגע ענין

, בוועדת­הכנסת להכרעה הענין את ולהביא

, הוועדה לחברי להזכיר ברצוני , זו בהזדמנות
אם בשאלה עקרוני כאופן תדון שוועדת~הכנםת פעם הציעה ועןית­החוקח כי

אם או , לוועדת­הכנסת חדש נושא של שאלה להביא ומקרה מקרה בכל צורך יש
, כזאת בשאלה להכריע בעצמה יכולה ועדת~החוקה

הזמנתיו , זו שאלה שעורר הוא בגין חבר­הכנסת ; בר­רב­האי , ד היד*ר
נצטרך , הופיע לא הוא אך , לישיבה היום לבוא . . . .

, הבאה לישיבה זה בערעור והחתלטה הדיון את לדחות

רז ו יי י ס

, בגין .חבר­הכנסת , שהמערער מאחר
הדיון נדחו ­ לישיבה הופיע לז1
. הבאה לישיבה בערעור וההחלטה

: מתאינ?ד> >וון3!!^ת העברה ­ חמםיוו ש> ;םפר >בתיי^ז הרישום חוקיות בעיית . ב

. להיום זו בשאלה ההחלטה את דחינו שעבר בשבוע ; בר~רב~האי , ד ר היו*

להציע תוכל ועדת­החינוך אם יודעת אינני ; וו לס ד אי :^פ,.1ו
המטפלת עדה הוו היא אך , ראדיקאלי ן פתרו

, על­ידה לברור זה ענין גם להעביר יש ועל­כן , החינוך עניני בכל

הבאה* ליש­יבה ההחלטה את לדחות שוב מציע אני ; ^יכילוב . ע

שרירה והיא , זה בענין החלטה קיבלה הכנסת : בר­רב~האי , ד ר ו* הי
אין כי ,אם לשנותה יכול איש אין , וקיימת . . . . , . . , ­. ­  . ­

. בית­המשפט בידי נתונה חוק של חוקיותו ששאלת מכיון , לביצוע ניתנת היא
שחבר­תכנסת ייתכן . לשם הענין אח להעביר כדי­ כתובת מחפשים אנו כרגע

להצטרף יכול אני . יותר מתאימה כתובת תמצא בא שבשבוע11 מקווה איכילוב
. אידלםון חברת­הכנסת להצעת
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ועדת­הכנסת
. חמ ­ 3 ­ 13*7*1954

לבהיס הרישום חוקיות בעיית
>וועדה העברה ~ המסיון ?ט>

!ימה מת;<)

(^

תהיה >ווערת­החינוך הענין את נעביר 0^ : איכי>1כ ע>
^ררוש , ,בעבורכמהשבועות >נוהזכוח

ועל , מסקנות ממנו להסיק כדי דיו בשל הענין כי לי נראה י1א , מסקנות ממנו
, מסקנות לדרוש זבות ן אי ם ג ­ אותו מעבירים איננו עוד בל , בן

שהדבר רועה אינני , יסחב" "י ן ה*נני אם ; אורי . י
, בוועדמ­הבנסת ייע7י1ה הזח

להעברתו מתנגד גם ואני , ?סחבת" י נגד אני : ברמן , א
המתאימה הוועדה , ועדת­החינוך לו זה ענין של

. זו מדובה על ישבה בבר ועדת­החינוך . ומשפט תוק , החוקה ועדת היא בירתו*

ועיקר* בלל החוקה לועדת נוגע זה ענין אין ; בהנא ק>
בכל מטפלות , התוקה ועדת רגם^ ועדה­ההיניר* ­
עוד הזה הענין , הוועדות בל שעושות כשם , הבנסת על­ידי אליהן שמועבר חוק
, לדעתי , המסיון בעניני שדנה מיוחדת ועדה מיתה , החינוך בוועדת היה לא

. נוך ת­­החי קד ו לו השאלה את להעביר יעז

, תוקי"ם לפירוש מוטד אינה ועדת­החוקזזי, : בר­רב­­האי , ד היו*ר
, החינוך עניני בבל עוסקת ועדת­החינוך ,

יי על חל ראינו מספיק אינו החינוך תוק בי מסקנה לבלל לייגיע יבולה והיא
אר ביזמתה­היא , תיקרך להציע רשאית היא רעל­בן , ן המסיר קזל בתי­הספר

לפסרק ל שיבר היתיר הוא שבית­הטשפט טוען אני בי אם , מחבר­יה חלק ביזמת
, רעדח­החינרך היא היחירה הבתובת , ברגמ הרי ­ הרישום חוקירת בשאלת הלבה

ה ע ב 3 ה

, קרלרת 2 נגר קרלרת 10 של בררב
. החינרך לרועדת ;העביר 3: ההצעה נתקבלה

­~^ ■ י .
אסור מדרע להסביר ניסיתי הקורמת בישיבה ; רזיאל­נארר , א

התוצאה בי , לרועדת­החינוך ן העני את ר עבי לה
בבתי יכיר , לטובתו ולא , רצונו נגד , החינוך שמשרד , תהיה זה מבל היחידה

. רן המסי של הספר
ועדת­החינוך בעד 9^ הצבעתי לא משום­בך

, השניה ההצעה מעד אל

ט < ח ו ה
הרישום חוקיות בעיית את להעביר

לרוערת ן המסיר של לבתיי­הספר
. ת תרבו רה החינרך

­ , , \
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ועדת­יהכנםת
חמ* ­­ 4 ­ 13. 7*1954

בתערוכתו ך ו די הוועדה בטדר­היוטנ1^ל >העמיד רובין חבר­הכנםת בק;1]ת . ג
. ; .שלו !ז^ת3 8< ?ך האו ;ר שק?3

: רובין חבר­הכנםת מ14ת הבא המכתב ז1ת קיב>תי ; בר~רב~האי . ד ר ו* הי

>סדר דחוף בסעיף >העמיד מבקש הנני , 1"
לשאילתה האוצר שר ש> תשובתו מתן יאופן : הסעיף את ועדת­הבנםת של היום

. .1403)י (מס רובין . ח חבר­הבנסת ש>
בעת נובח דת כ1הי >הזמינני מבב* אבקש

. זה ף במעי ן יו הר
בווערת הריון וי^הבנת בב* י^יריעת . 2

קריאת . ע>יה השר ותשובת הני> שאילתתי העתקי את בזה מצרף אני הכנסת
אתת ע> >א >ענות^אף בלל טרח >א השר כבי כי , הנ*>^מ>מרת המסמכים שני

. הכנסת" שבתקנון ההוראות על בזאת ועבר בשאילתתי הכלולות מהשאג^ות

, הענין 14ת יסביר רובין חבר­הכנסת

את בפניכם אקרא , הצעתי את אנמק בטרם : רוביו * ח
" ­ ­ : והתשובה השאילתןנ ,

ההסבם של טיוטא קיימת ה^ס , 1" : השאילתה
יימבטהיים" כספי השקעת על .שניהס עם או הפועלים בנק עם­ או "מבטחים" עם

. " . ? ,ל הנ* הטיזט8 עיקרי הם מה . 2 ? אחרת או דך בצורה המרינה באוצר
? הבספים וועדת ליריעת מוער בעו1 ההסכם הצעת את להביא כבי מוכן האם . 3

.1403ימיום מס "לשאילתתך : התשובה
עם מההסכם העתקים קש פיס"ת; ועדתי­הכס אם : להשיב .י הננ 11. 6*1954

, ייחתם" שההסכם לאחר , ל מנ* למ יומצאו , "מבט^חים"

אף על השיב לא השר , רואים שאתם כפי "­
אם . "*. . תבקש ועדת­הכספים "אם היפוטתית תשובה ונתן , משאלותי אחת

(והוא להשיב מסרב שהו<1 לומרי­בגלוי היה יכול הוא ­ להשיב סרב הוא
יבול הוא . התקנון <2? מסוי­ם בסעיף עמדת1 את ולנמק זאת) לעשות רשאי
היא זאת . זאת עשה לא הוא . "לא" או "כן" קצרות תשובות להשיב היה

. נימוס של המקובלת הצורה על אפילו שומרת שאינה , תשובה ש> ת לסי ק דוגמא

ועדת­הכנסת מאת מבקש אני ענינית מבחינה
צריכה תה הי התשובה . 2 ; בסדר תה הי לא השר תשובת . 1 : 3י^דברים לקבוע

_. השאילתה על להשיב השר מאת לדרוש . 3 ; לשר מוחזרת להיות

בשאלוז אלא , .ין הענ ^עצס עדיין דנים אנו אין : אי זז ב­" ר בר­* . ר ר ו* י ה
שברור דומני ~. בסדר­היוס אותו לכלול אם ,

להעשות יבול זח דבר . השרים על לערעור מוסד אינה שווערת­­הבנסת בהחלט
. לממשלה אמון בהצבעות

משחק 1ה הרי ­ ת תשובו ו לשאילתות אשר
הפגנת של אפשרות >ך שניתנת , השר לבין השואל זזחבר בין פרלמנטרי

רובין מבר­הבנסת של שאלתו . התשובה במתן פחותה או יתירה אלגנטיות
. הסכמים לחתום רשאית והיא , הממשלה של אקסקוטיבית לפעולה מופנית
נכון נהגה שלא חושבת היא אם , אי­אמון לממשלה להביע יכולה הכנסת

^ י . . וים מס: הםכ^ של בחתימה
ףדון שוועדת­הכנסת מקום אין^ל , לדעתי

. אחרת או זו לש^>ק1!ח שר של תשובה של בערעור

פרלמנטרית צורה זוהי , משחק ה ז ן אי : אידלסוו . ב
תשובות* ומתן שאלות הצגת של

ועדת , היא כדגע :ינו בפנ העומדת השאלה
התשובה . השר תשובת של בוגוכן להתערב רשאית , ויותיה סמב בוזוקף , הכנסת

;. י הוא , השואל את מספקת אינה השר של: בתו ו ת2 אם כמובן* שלילית היא
אך . בהתמרק זאת עושה ריבין וחבר­הכנסת ­ בוםפת שאלה לשאול רשאי
,"יאני על­כן . החשובה מתן אופן, של לשאלה להבנס יבולים איננו אנו

הוועדה* של לסדר­יומה ן העני את להעלות לא מציעה
■

■­ י , _ י י י



ועדת­*הכ3סת
, חמ ­ 5 ­ 13. 7*1954

להעמיד רובין כ חי בקשת
ש> :יתו בתשו1 דיון ה בס*
קזל5ו לשאיי^תוז האוצר שר

כגון ומחוכמה קצרה תשובה משיב השר כאשר : מימון . ע
הוא שאין דבר ס1> פירושו , ">א" א7 "כן"

♦ , ♦ >1זכימא ודי , ותר י >ומר רוצה;

. היושב­ראש ש> דבריו ע> חולקת אני ך1ך^>ך­גא7ר.:_ . א
. משחק אינה התשובה ואף , משחק אינה השאילתה _ "

, משחקים ש>סיהם כ>>ים יש במשחק גם אך ; עסקם ­וה ­ רוצים"לשחק השרים אם

התשובה שתובן טוענת איד>סון חברת­הכנסת
במו בדיוק , התשובה תובן , הדבר בן לא . ועדת~הכנםת של ענינה אינו

ש> ועדת­טשנה נבחרה לשם­בך בי , עדת­הבנסת ו י1ר ענין הוא , השאלה תובן
.. ותשובות" "שאילתות של הפרק את קזקבעה והי­א , בתקנרן לדיון , וערת­הבנסת

_ ן ו לר הוועדה ש> חובתה זל1וי אלא , מסמבותה רק זה אין , על­בן . בתקנון
חברי 120 ע> חל .ון התקנ . .וןי הו1קנ מגבולות חורגים שהענינים , מקרה בבל

שאסור מה לשרי מותר ­ לחבר­בנסת לו שמותר מה . השרים כולל , בנסת
. לשר שבעתיים אסור ~ לחבר­הבנםת

הרי "לא" או "בן" בקצרה משיב השר באשר
­ ^וניגגנטית וקעת­יות­ מלאה יותר תשובה לתת ^פטר כי , בשואל מאד פוגע זה

לשמור יש אך . בנפש שטבועה טגולה זר כי , מרברת אינני אלגנציה על אך
את שתספקנה תשובות לח?12יב חייב היה האוצר שר הסדר ומבחינת , הסדר על

התקנון* על~פי אסורה שהיא , פוטתית הי תשובה לתת ולא , השואל

או , עוניםבראןיי שאינס שרים עוןז יש
, שאילתה על החינוך שר השיב לפניעשבו?ג . חדשים 6 במשך שאילתה שמחזיקים

שהשאילתה אמר השר . פרישמ""ן ש> לאלמנתו בקשר , לכן קודם חדשים 6 לו שהוגשה
תה הי "תשובתו ? הימנה נוספים העתקים אין האם , הדבר הוא בך ואם ­ אבדה

עוד פוגעת היתה היא כי , גנספת שא^^ק להציג רציתי לא אך , בלתי­מספקת
י י. . ל סוב ה באדם יותר

תשובה ולקבל , לשאול חבר­יהכנסת של זכותו
. לשאלתו ענינית

חברי ש> לבם תשומת את ,ות >ה3נ מציע אני
. 0© הנקובים הבללים לפי לנהוג ;: ווהם ולבקש בחקנון השאילתות לפרק הממשלה

?לינו . הממשלה לחברי לפנות יכולים איננו : לוב כי אי . ע
כך­ גם אני . זה בענין הבנסת ליו*ר לפנות

בה נתקלים שאני כפי , הבעיה את ממצה 14*ינה ר היו* של שהגדרתו חושב
אנו . להשיב או לשאול הכשרון של בשאלה לו­גע דנים איננו . בעבודתנו
רק להשיב לסרב רשאי הוא , לדעתי . להשיב ש>לא יכול השר אם כרגע דנים

יתר בכל . שלה בסודות או המדינה בבטחון לפגוע עלול שהדבר במקרים
של שטענתו לי נראה . באריכות ואם בקצרה ז^ם , להשיב חייב השר המקרים

ואם בשלילה אס , לשאלות להשיב היה צריך השר . צודקת רובין חבר^הבנסת
. בחיוב

.ע> ולהטיל הבעיה מן להתעלם לא מציע אני . ^
שהועלתה הבעיה את בפניו ולהביא הכנסת יו*ר עם בדברים לבוא הוויעדה יויר

. המתאימה בצורה בה יטפ^ שהוא כדיי , ל11הושמעו והרעות כאן

שזהו היושב­ראש של דעתו את קיבלנו אילו , : ארם . מ
בללים לחוקק צריביס היינו הרי ­ משחק .

קובלנה של ענין באן ן אי . משחק זה שאין טוען אני אך . המשחק להנחלת
1 מסויט;.י לפרק בהתאם לשאילתות להטיב שעליו לבו תשומת את מפנים א£ , שר על

חבר של תלונתו את שמעה שוועדת­הכנסת , התלטה לקבל עלינו . שבתקנון
צריכוק1 לשאילתות שהתשובות השרים של תש1ומת­>בם את מפנה והייא , רובין הכנסת

. לתקנון בהתאם להנתן

6/"
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ועדת­תכנסת

חמ ^ ^­ ^ 13. 7*19 54
­ ­ להעמיד רובין כ ח* בקשת

ש> ו בתשויבת ן ו די ה בם*
?ם>ו לשאילתה האוצר שר

. בודד ?קרה נ אינו רובין תבר­הכנםת של המקרה י ; ן ברמ א*
להתערב יכולה אינה ועדת­­הכנםת שו כמובן

השרים בתשובות . לצורה בקשר להתערב יכולה ה"ייא אבל , התשובות של בתוכנן
על להגיב יש , לדעתי האוצר­^ שר של בתשובתו רק ולא ­ גסות מעין יש

. דברים וכמה כמה

דומני* אבל , פרלמנטרי נשק היא שהשאילתה נכון : צברי . ן
להוקיע באה היא , להועיל באה א משחי שיותר

אני . הנשאל השר. מאשר לענינים יותר דואג השואל 37הנה , הציבור בפני
ובצנעה בשקט אלא , שאילתות ללא , בהם טיפלו שחברי­כנםת רבים מקרים יודעת

השאילתה , למשל . שאילתה הגישו אילו מאשר לענין יותר הרבה הועילו והם
להזיק רק יכולה,י שהיא דומני . כאן שהוזכרה , פרישמן של אלמנתו ן בעני

. . הסובל לאדם סבל ולהוסיף

דומני זאת עם יחד אך ­ משתק השאילתות אין
שאין ודומני , לשאול מרבה אשר רובין חבר­הכנסת של לתלונתו מקום שאין

הענין . קיפוח כל אין , הנדון במקרה . שלו לטאי_לו1ות תשובות שמקבל כמוהו
להשיב אין משפטי בתהליך נמצא מסוים ענין סבאשר וכשם , בביצוע נמצא

. זה במקרה גם כן , לשאלות

ונדון נדבר זה דיון שאגב רוצה הייתי לא ; אורי . י
, מכובד נושא זה . עליהן ותשובות שאילתות על

שואלים לפעמים והנה , תשובן­ת על כאן מדברים . דרך­אגב בו לדון שאין
­ דומה דבר או מ1*מ באמצע ­ בכבלים נמצא שהמשיב 1ודע י שהשואל בשעה , שאלות

גאה אני . יפה תשובה הפעם האוצר שר נתן לטעמי . להשיב יכול הוא ואין
. כך לעשות שעליו בשעת , מו108בה בזאת בצורה להתתמק שיכול שר על

אשר , הכנםת ו*ר י של ענינו זהר , לדעתי
של בדעתו ,ומך ת אני . השאילתות על הערות פעמים כמה כבר בפנינו הביא

הכנסת­ ו*ר לי הוועדה ו*ר י על­ידי יועברו שהדברים , איכילוב חבר­הכנסת
ונשמעו , הכללית הדעה היתה לא שזאת , לו למסור שיש , ואומר מוסיף רק אני

. ולכאן לכאן דעוה

ענין לאותו בקשר דוקא ולאו , עקרונית מבחינה ,: קן, רו נו . מ
זכותו על להגן חובתנו ­ עתה בו דנים שאנו
המיוחדו1 זכותו הן שאילתות . מקופחים שהם חושבים הם אם , חבוי­הבנסת של
שאליו מסוים בגוף צורך יש . זו זכות על לשמור ועלינו , חבר­הכנסת של

צורך שיש ייתכן ? לפנות למי : שואל ואני . בתלונות לפנות יהיה אפשר
! . לסדר­הירם על~כך ,ל^בור נוכל לא אך , בתקנון הזה הפרק את לתקן

לבין , כאן שהעלבתי הנושא בין קשר כל אין ­ רוביו^ . ת
. תשובות ומקבל שאלות מציג אני אם השאלה י ,. .­. .
אני אם אפילו . חסד לי עושים לא , לי משיבים ואם , לשאול המלאכה זכותי

יי י שאינה, המאה­ואחת התשובה על להתלונן זכותי , בסדר שהן תשובות מאה מקבל
. בסדר

אקסקוטיבית פעולה על תלונה אינה טענתי
לגבי התקנון את קיים שלא הא^נשים מן אחד על תלונה א>א. , הממשלת של
השר . ;שיב ה לא והוא , להשיב חייב השר ­ התקנון לפי . התשובה אופן

להזיק עלולה תשובה כי , הדבר את ולנמק להשיב רוצה שאינו להשיב יכול
. זה דבר עשה לא הוא . בתקנון 81 סעיף שקובע כפי , המדינה לעניני

ואורי איכילוב תברי~הכנסת של הצעותיהם
תשדבה לקבל זכותי על להגן ועדת­י^הכנסת מאת מבקש אני . אותי מספקות אינן

. לשאילתה
■ י ■

י,
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ועדת­הכנםת
, חמ ^ ­ 7 ­ 1954.13. 7

נ^העמיד רובין ב חי בקשת
ש> בתשובתו דיון כסיה
סלו >שאי13תה הזודצר שר

, הכנסת נשיאות בשם כרגע מדבר אינני ! רוזטי , מ
בלבד* אינ^פורמציה מתן >שם א>4* . . ,

שאילונות לארץ הקלאסית שהדוגמא ספק אין
שאילתות מוצגות שבו , בעולם פרלמנט עוד יודע אינני , אנגליה זו

מהם קיבלנו יודעין ולא שביודעין ספק אין . זו בדרך תשובות. וניתנות
^ . והתשובות השאילתות נוה^ של .מא הדוג את

גדול מה יווכח ב"האנסארד" המעיין בל
המובא , אחד סוג : סוגים לשלושה מחולקות שהן , שם השאילתות מספד
אומר השר . .א ז השואלן לבין הנשאל השר בין מסוים מהסדר בתוצאה

הדברים את לפרסם הזדמנות לי תנתן , שאילתה לי תגיש אם , מראש ; לנשא>­
שואל שהשואל , שני סוג . להעיר מה אין זה מסוג קאילתות על . ברבים

, פוליטי מכשיר המשמש , השלישי והסוג . ענינית תשובה לקבל על­מנת
. השר מן מספקת תשובה יקבל הוא אם מאוכזב יהיה , באלה במקרים , והשואל

יותר הרבה תשובה השר נותן , ב"האנסארדיי זאת לראות תוכלו , פעם לא
הפרלמנט חבר אומר זאת לאחר . רובין לחבר­הבנסת שניתנה מזו מתחמקת

כהצעה הענין את להעלות מתכוון הוא , אותו מספקת נה שיהתשובה|אי שמכיון
שהציר , שאלות גם יש . פוליטי פרלמנטרי מכשיר זה . :ג6ו ז . לסדר­היום
­וקיל מסוים ן בעני הממשלה כוונת היא ולומר|מה להשיב מ>^ן השר אם שואל
1: הואי לפעמים ­ כ5וה במקרה , השו4*ל של מדיניותו . . "לא" השר משיב כך

את לפרסם היא ­ הממשלה מפלגות ול3עמים1!גל האופוזיציה על נמנה
. . . השר|ברבים של תשובתו­

הכנסת יו*ר של שתקקידם לזה מסכים אב^
משיב איני השר אם אך בזמן* תנתן שהתשובה לשמור|^ל­כך והסגנים

לשאילתה תשומת'^לבו את להפנות אלא , אמרת סנקצ*ה בל אין ­ שנקבע בזמן
גם היו*ר של תפקידו . על­כך אין עונש . עליה תש1בה ניתנה שפרם

, מעליב ביטוי בהן יהיה שלא , וגםןה0ש1בה , השאילתה צורת על לשמור
?■< תשגקה לתת שעליו­ לטר ליפר יכול הכנסת ש^יויר , הגישה את שולל אני אך

\ . טוביה יותר

והתשובות השאילתות שענין אג^ורתי כאשר .; ברי^ךב­האי י* .ה י.,* י זי,
. לגנאי התגונתי לא *­ פרלמנטרי משתק הוא ^

אפשך זאת ואת ­ באנגליה השרים משיבים כיצד כבר אמו^לכם רוזטי מר
. ב"האנסארד" לראות

מהפך שוועדת­הכנטת האפשרות את שולל אני
הוא ­ השה מן מרגצה אינו מבר­הכנסת אם . השרים << לתלונות מקום

ת>וגת1 את להעמיד על­ג^ו* , מקום אין|כל . ווי­אמון לו להביע יכול
. . ה1ועדה של סדר­היום על רובלן מבר­הכנסת של

הבר של בשאילתה דוקא >או ענין לי יש ; רזיאל­נאור . א
השאילתות בה*דר אלא , רובין הכנסת . ,

בבקשה היכנסת ר ליו* תפנה שוועדת­מכנסת מציעה אני . והתשובות
הכנסת בתקנון שאיי}מות חברי~ק0^ן|ןקז^לפרק של תקומת­­לבם את להפנות

לסעיפי^התקנון* בהתאם לשאלות התשובה במתן לנהוג חברי­הממשלה מאת ולבקש

את כוללים אנו אם לקבוע עלינו תתילה ; בר­כב"האי . ד ר. היו*
, . י . בסדר­היום ההצמה . . . , .

צבעה ה

­ . 5 נגד ­6ק1לות של ברוב
ההגמה את לכלול הוחלט קולות

. הוועדה ק<ל בסדיר­היום

8/­

יי , , י£



ועדת­­הכגסת
, חט .­ 8 ­ 13/7^1954

' להעמיד רובין כ חי* ש,ל בקשתו \
שר 7)ל בתשובתו דיון בטי*!­;

שלי לשטילו^ה האוצר

צר ו ה5^ ר ^7 ל 17 תשומת­להו !י1ת להפגות , היא הצעתי ! רובין . ח
1403, מם ?1ילתה לש שהתשובה , הכנםת יויר !מצעות ב5:

^ . לתקנון בהת;^ם ;ה היו לז1

מבקשים ?­31ו , בג1ן שהתבהל ה/ריון לז1ור : הצעתי ז1ורי,! . י
הכגםת יויר עמ לשוחח ועדת­הכבסת יו"*ר מז1ת

. לתקגון בהתאם שתבוצעגה בדי , עליהן והתשובות לשזןילתות בנוגע

, ז^ור* חבר­הכ3מת של הצעתו את לקבל מציע !יי ;5 : ,כילוב ז1י . ע
. אחידה פניה מכ;^1ןי שתצא כדי , הצבעה בלי , פה­זגחד

. מסכימה ;^1יבני : רזיאל"ינ^^ור . א

חברי של הז1הןן. : הצעות שתי למיעשה כאן לנו יש ; בך"רב­האי ד> ר וי* י ה
ארם חברי­~הכנ0ת של והשניה אורי­ז^יכילוב הכנסת

­ , רובין) חבר­הכנסת של (הצעתו

הצבעה

נדחתה קולות 4 נגד קולות 6 של ברוב
, ארם חבר~הכנסת הצעת

את להפנות קזיש הצעתי את להצביע מבקשת אני : רזיאל­נז^ור . א
. בפק^גון השאילתות ^פרק השרים של תשומת­לבם

הצבעה

קולות 4 נגד קולות 7 של ברוב
אורי­ חברי­הכנמת הצעת נתקבלה

חברת הצעת ונדחתה , איכילוב
. רזיאל­נאור , א הכנסת

ט הרחל

לשוחח הוועדה יויר על מטילה הוועדה .
השאילתות לבעיות בקשר הכנ*ת יוי*ר עם

יי י י לזה לדאוג ולבקשו , עליהן והתשובות
­ . לתקנון בהתאם תנתנה שהתשובות

■ ; 1954 ­ ד יי* תש בתמוז ג יי* ביום­1* הכהמת נ?לי^­:;ת ישיבת ביטול ד* .

הנסיךן כי , בסיפוק לציין הכנסת יוייר על­ידי נתבקשתי : : רוזטי מ>
שלי­ ישיבות לקיים ,מקומן וב הכנסת מליאת ישיבות לבטל
נתקיימו השבוע , כדוגמא . יכולתן במלוא עובדות והוועדות , .ליח הצ הוועדות

. לעתונות הזה הדבר את למסור מתכונן אני , ועדות של ישיבות 30" ■ י ­ יי יי י
חוץ ןןבייגות על שהדיון כוונה היתה , לכם שידוע כפי

הודענו ואנו , אתמול כבר נסתיים הוא אך , ויסתיים|ה*ןן0 וק*ו5^ 8ו/>18 יימשך
אין על~כן , הבא בשבוע רק יתקיים הדיינים בחוק שהדיון הדתות שר לסגן

היום שגם הכנסת יוי*ר מודיע על~כן , היום כבר החוק את להביא מוכן הוא
, הוועדות תשבנה זה יובמקום , הכנסת מליאת של ישיבה תתקיים לא

, 9/. י



ועדו/­­הכבטת
, חמ ­ 9 ­ . 13, 7, 1954

: ^חת ;ילתה ^1^? פייםרל 7ל מלןי*י 0י7זת קול !רעררה 7 . ח

בקשר לעשות השר של דעתו מה ש^^ילתה הגשנו 15בו ! נר ל ,וי . , נ;
הכנסת יויר , קמטבר במשפט שהופיע טמוים לעד

העד שלא מכיון , סוביודיצה של ענין יש שכאן בטענה :1ילתה הש! ;1ת טל1ל
. שלבו השאילתה את לפסול מקום אין ­ מנאשם אלז^ , לדין שעומד הוא

, גרוס בוגדי המכונה גיייורגי אבנדש לעד הכווגה

זהמקרהמובהקשלסוביודיצה* ; רזיאל­נאור . א

ינכ'^ ואז , הזה העד את יעריך בפטק­דינו השופט : בר~רב~האי . ד ,^ר היו
. לא או לדין להעמידו אמ להחליט המשפטי היועץ­

. להצביע ולא הדברים את לקבל לך מציע אני

ם ך כ ד ס

,^.■ את לקבל הסכים וילנר חבר­הכנסת
מקום לא כי , בוועדה שהושמעה הרעה

כל , מיקוניס חבר­הכנסת של לשאילתה
, משפטי בתהליך נמצא שהענין זמן

■; 10. 40 בשעה ננעלה הישיבה
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